

春节将至,明星纷纷转战各大演出场所,钱包越来越厚,火气却越来越爆。近日,安徽卫视曝出消息,1月7日,歌手罗大佑在合肥录制安徽卫视春晚过程中,因不愿接受主办方等到谢幕之后再离场的要求,在后台与工作人员发生争吵甚至爆出粗口。前日,记者致电安徽卫视证实此事的确发生,但罗大佑本人至今未就此发表正式回应。

与安徽卫视因录制节目流程闹纠纷

拒绝谢幕 大佑爆粗

现场“我罗大佑到哪都不谢幕”

安徽卫视春晚导演李欣告诉记者,1月7日晚上节目录制时,罗大佑唱完歌后就在后台休息。按流程,所有歌手都要在晚会结束后集体向观众谢幕,然而他突然表示自己不感谢幕,便急着冲出贵宾室,但由于安徽卫视签订的所有艺人合同里都包含了谢幕一项,因此工作人员拒绝了他提前离场的要求,罗大佑于是大光其火,和助手一同强行离开。

据安徽卫视一位现场目击的工作人员表示,罗大佑一行当时的反应十分过激,平时舞台上沉稳内敛的罗大佑,甚至爆出粗口。面对工作人员的努力沟通,罗大佑却宣称“我罗大佑到哪都不谢幕”,还大声表示安徽卫视这是在强奸他的意志。

最后,大闹后台的罗大佑终于登上朋友的车子离开。安徽卫视春晚导演李欣表示,罗

大佑这么急着离开,可能是为了赶1月8日在芜湖的一场拼盘演唱会,“如果他事先和我们沟通,我们不会强留他,但他突然那么蛮横,这种行为违背了合约,台里的意思是保留上诉权利,并希望他能够主动道歉。”李欣说,除了罗大佑外,只有毛阿敏一位艺人提前离场,但她事先和台里打过招呼,双方都能相互理解,不知道罗大佑为什么要把小事闹大。

安徽台“他节目靠前不愿等待”

安徽卫视春晚制片主任马晓微是当时去阻拦罗大佑离开的员工之一,她在微博上说:“就因为节目靠前,不能接受接下来一点时间的等待,就因为头上的发胶要多停留一会,便抛开一切,破口大骂,实在令人无法接受……”

罗大佑的节目是第7个,

相对比较靠前。而在安徽卫视出示的合同照片中,的确写有罗大佑方需“按甲方要求按时参加彩排及正式演出”。不过,李欣也向记者承认,合同并非由罗大佑亲手所签,而是由经纪公司签约。记者也从目击者中得知,罗大佑在纠纷现场也曾大喊:“你和谁签约就找谁

去,反正我罗大佑没有答应。”安徽卫视方面却认为,不要说现在有合同,即便没有白纸黑字的约束,一个艺人在演出结束之后谢幕向观众致谢道别,难道不应该吗?如果因为一点等待就破口大骂,实在让人无法接受。

罗大佑方面“事先已告知不谢幕”

前日,记者拨打罗大佑经纪人电话并发送短信表示想要听取双方意见,但都未得到回复。不过据媒体报道,一位自称是罗大佑工作人员王俊的人主动向媒体澄清,称安徽卫视签约对象只是演出的中间人,而不是罗大佑的公司,罗大佑方面不存在违约行为。据王俊

说,他们在录制节目前已向安徽卫视方面表示不接受谢幕安排,对方也表示知道。罗大佑录制时,他就到门口吩咐司机将车备好,但之后车却被挪走,罗大佑回到休息室后,发现门口被加派了约10名保安。最后起冲突后,他们也是走到电台外才打车离开,根本不是

安徽卫视所说的朋友的车已等在那里,早有计划之类。

王俊强调,事发后第二天早上,他的电话留言里就出现了收到法院传票的留言,但如果要打官司也该告中间人,和罗大佑没有关系。

(据《新闻晨报》)



周杰伦: 老了要像谢贤一样潮

少顾虑歌手的形象。”周董透露,很久没有碰音乐的谢霆锋还是想重新唱歌,“如果问他哪个更快乐,我想应该还是音乐,我们可以组BAND弹弹唱唱,在演艺圈多了一位兄弟。”

无感情:
我对爱情很没有安全感

周杰伦坦言不可能五六十岁还唱《双节棍》,但培养新人唱自己的歌。“我六七十岁也会穿得很潮,是很嘻哈的老男人,应该像谢贤那样成为很潮的前辈。”周董与嫩模昆凌绯闻被传进展迅速,记者追问是否会像谢贤交年轻女友而不结婚,周董大方表示:“结婚前花一点可以,艺术家嘛,花心是可以的,结婚之后,就要当一个好丈夫。受到单亲家庭影响,我还是希望感情上要有稳定的家庭。”他也自称现在自己是“漂流木”,“我等到不错沙滩再靠岸。”谢霆锋的婚变也让周董有所感慨,“我对爱情很没有安全感,但妈妈让我觉得对爱情不能没有希望,越想拥有幸福家庭,跟另外一半越要超越爱情。”

丢包袱:
唱片不卖了就没负担

周董决定之后回归拍文艺片,“这几年动作片脱离《不能说的秘密》那个我,我自己喜欢看动作片,但最近想拍文艺爱情片。自己演枪战片经验少,还要等几年才能执导动作戏。”自爆“爱面子”的周董承认粉丝也给自己很大的包袱。至于什么时候才能抛弃歌手负担,他笑称“等唱片不卖的时候吧,但我不会出现像霆锋那样痛哭到流鼻涕的镜头”。他表示可以去演笑闹喜剧,但别人搞笑自己赔笑,因为喜剧细胞与众不同的自己是一位冷面笑匠。(据《新快报》)

跳楼: 感谢老天爷没让自己受大伤

坦克、枪战、肉搏之外,周董有一场从高楼纵身跳下的戏十分危险,他笑说:“但当时很多歌迷在看,我向来爱面子,怕粉丝看到替身跳很糗,就硬着头皮跳了下来。我平时不太玩云霄飞车,不愿意去做自己不能掌控的事情,但我自己开车速度很快。当时我也没有考虑太久,怕歌迷看出我太紧张。我问替身恐不恐怖,他说挺恐怖。”拍摄期间周董的脊椎炎也是时好时坏,他需要在大场面之前保持充分睡眠,感谢老天爷没让自己受大伤。广受好评的周董也希望感染到林超贤导演的运气,“2012年要让我得个奖吧。之前很久没有提名了,希望可以入围去风光走红地毯,没得奖没关系,至少入围。”

不较劲: 想与霆锋组乐队弹唱

导演爆料说周杰伦因为听说谢霆锋跳楼所以自己答应也跳,周董否认自己在“较劲”,而是赞赏谢霆锋能抛开歌手形象,自己却介于演员跟歌手之间很矛盾。“这次没有耍帅耍酷,看不到音乐上的周杰伦。音乐与电影是两条路,有些歌迷觉得说《青蜂侠》之后就希望我快回来做音乐。”周杰伦佩服霆锋打破形象的勇气,“《十月围城》那种角色我演不了,多

明星老板过年发红包 罗志祥 300万奖金超周杰伦



猪),今年发给120位员工包括年终奖金、红包及员工旅游费用约1500万台币(约315万人民币),居歌手之冠!周杰伦(周董)投资4间“Mr.J”系列餐厅及1间潮店,发1000万台币(约210万人民币)的年终奖金居次。经营3家“SMG”潮店的林俊杰发610万台币(约128万人民币)给员工,位居第3名。

小猪去年吸金5.5亿台币(约1.1亿人民币),但他不仅抢钱功力了得,对旗下员工及唱片公司、经纪公司同事也很慷慨。为感谢大家一年来的辛劳,他在过年前包下宜兰3栋民宿,准备带“STAGE”120位员工进行2天1夜的尾牙之旅,包括豪华流水席及放烟火,此趟行程就要花100万台币(约21万人民币),员工年终奖金2至5个月不等,预计发出近1000万台币(约210万人民币)。

(据《扬子晚报》)

经营副业的明星春节前纷纷扮演起发年终奖金的老板角色。在台湾、香港等地经营7间“STAGE”潮店的罗志祥(小

的“天地合”经纪公司、金牌大风唱片、主持节目的《娱乐百分百》员工,尾牙红包发出400万台币(约84万人民币),过年期间还要带“天地合”员工到峇里岛旅游,5天4夜的奢华之旅再砸100万台币(约21万人民币),让他在过年前荷包就失血1500万台币(约315万人民币),但他却说:“很值得,因为大家这一年都很拼命、很辛苦。”

去年吸金6.6亿台币(约1亿3千8百万人民币)的周董也很大方,据悉,他发给杰威尔音乐同事、“Mr.J”系列餐厅员工及“PHANTACi”潮店员工各2个月年终奖金,总额约500万台币,杰威尔的尾牙红包也有300万台币(约63万人民币),还要再砸200万台币(约42万人民币)招待杰威尔员工过年后到意大利豪华旅游,因此周董农历春节前也得付出1000万台币(约210万人民币)。

(据《扬子晚报》)